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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxxaemas Mpuna! Baieii mape Heo6XoOuMo IIPOBECTH JIeYeHHE CIeTYIOUUX HHDEKIH:
TPUXOMOHAI, ypearia3M, MUKOIIJIa3M, TapHepesl, cTapuIoKoKKa. B HEKOTOPHIX ciiy4asx ObIBaeT
TaK, YTO WHGEKIUs 1a00paTOPHO OMpeIessieTCcsl TOIbKO Y OMHOr0 mapTHepa. Ho neyenue
00s13aTe/IbHO Ha3HavyaeTCss 000MM OgHOBpeMeHHO! [TpuyeM Bo BpeMsi JIeUeHuUs U [0 IOJTyYeHus
OTPHULIATEJILHOT0 KOHTPOJIBHOTO pe3yjibTaTa He PEKOMEHYeTCs XKUTh II0JI0BOU XKU3HBI0. Y3U-
IIPU3HAKHU NIPOCTATHATa FOBOPAT O HAJIMYKUU BOCIAIMTENIBHOTO IIPOIlecca B IpocTaTe. ITU HHPEKLIUN
OTacHBEI 0ECCUMIITOMHBLIM TeUeHHeM. Bri3mopaBnuBauTe.



